

JEGYZŐKÖNYV

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. október 21 -i alakuló** ülésén.

Helye: **Hagyományőrzők Háza**
2093 Budajenő, Fő u. 18.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László képviselő
Kompp György képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
Püspök Emese képviselő
Török Tímea képviselő
Csörgő Józsefné képviselő
Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök
dr. Kovács Dénes jegyző
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati választásról, eskütétel

Előadó/esküevő: Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné

Napirendek:

- 1) **Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata**
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2) **Az alpolgármester megválasztása és eskütétele**
Előterjesztő/esküevő: Budai István polgármester
- 3) **A polgármester illetményének megállapítása**
Előterjesztő: dr. Kovács Dénes jegyző
- 4) **Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 5) **A képviselők, a bizottsági elnökök és tagok, illetve a bizottsági nem képviselő tagok tiszteletdíjának megállapítása**
Előterjesztő: Budai István polgármester

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről, eskütétel

Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök: Szeretettel köszöntöm kedves mindannyiukat a budajenői ünnepélyes alakuló testületi ülésen. Mindenki előtt ismert tény, hogy a köztársasági elnök 2019. október 13-ra írta ki a helyi és a nemzetiségi önkormányzati választásokat. Budajenőn a választási előkészületek időben megkezdődtek és rendben folytak le. Elsőként megalakultak a választási szervek, a Helyi Választási Bizottság (továbbiakban HVB), a Helyi a Választási Iroda (továbbiakban HVI). A jelölési időszakban határidőig 2 fő polgármester jelölt, 10 fő képviselőjelölt és 6 fő nemzetiségi képviselőjelölt adta le ajánlását. Az ajánlásokat a HVB ellenőrizte és nyilvántartásba vette a jelölteket, visszautasítás nem volt. A jelöltek névjegyzékének közszemlére tétele alatt kifogás nem érkezett, így elkészültek a szavazólapok. A szavazólapokon való megjelenés sorrendjét sorsolással állapította meg a HVB. A HVB által jóváhagyott szavazólapokat a HVI továbbította a Nemzeti Választási Irodához. A választási kampány csendben és rendben folyt le. A választási jogszabályok megsértése miatt bejelentés nem érkezett a HVB-hez.

A szavazás napján a szavazás, a bizottsági munka rendben folyt, rendkívüli esemény nem történt, a HVB-hez panasz, bejelentés nem érkezett. A szavazatszámlálás során semmiféle kifogás nem merült fel, az eredmény megállapításánál vitatott szavazat nem volt. Az előző választásoktól eltérően a nemzetiségi szavazatokat most a HVB számolta meg. A szavazóköri jegyzőkönyvek alapján a HVB megállapította a választás végeredményét, amelyről határozatot hozott és kihirdetett. A kihirdetett eredményekkel szemben határidőig jogorvoslati kérelem nem érkezett, így az eredmény jogerőssé vált.

Budajenőn a névjegyzékben 1612 választópolgár szerepelt, ebből szavazóként megjelent választópolgárok száma 940 fő volt.

A polgármester választás eredményéről:

Az érvényes szavazólapok száma 914 volt, ebből

Budai István	571 szavazatot
Szatmáry László	343 szavazatot kapott.

Tehát a HVB határozat értelmében, Budajenő törvényesen és demokratikusan megválasztott polgármestere: BUDAI ISTVÁN.

Az önkormányzati képviselők választásának eredményéről, a megválasztott képviselők:

Az érvényes szavazólapok száma 928 volt, ebből

Kuli László	529 szavazatot
Bartos Gyárfás	527 szavazatot
Csörgő Józsefné	507 szavazatot
Püspök Emese	498 szavazatot
Török Tímea Katalin	476 szavazatot
Kompp György	474 szavazatot kapott.

Ők hatan a törvényesen és demokratikusan megválasztott budajenői önkormányzati képviselők.

A további jelöltek szavazatai, a leadott szavazatok csökkenő sorrendjében:

Papp Keve Kadocsa	400
Szatmáry László	399
Oláh István Zsolt	375
Taferner Zoltán	357

A Német Nemzetiségi Önkormányzati választásokról:

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma 106 fő volt, ebből 83 fő jelent meg. Az érvényes szavazólapok száma 82 volt, ebből

Herb József	70 szavazatot
Pintér Sára	66 szavazatot
Herb Józsefné	64 szavazatot
Bognárné Kovács Katalin	58 szavazatot

Kun Imréné és Lantai Gábor 56-56 szavazatot kaptak, így a jogszabályi előírások szerint sorsolással kellett eldönteni az 5. képviselőt. A sorsolást a HVB elvégezte, mely szerint Lantai Gábor lett az 5. nemzetiségi képviselő tag.

Szeretnék köszönetet mondani azoknak a választópolgároknak, akik elmentek szavazni, továbbá azoknak, akik részt vettek bármilyen formában a választási munkákban. Személy szerint külön köszönöm a munkáját a HVI-nek, Kovács Dénesnek és Légárné Gulyás Ritának a számunkra nyújtott segítségért. Megköszönöm a HVB elnökhelyettesének Pálvölgyiné Epresi Évának és Jankóné Drózdi Sarolta tagnak a nagyon precíz és megbízható munkáját. Ezek után a legünnepélyesebb aktus következik, a képviselők és a polgármester eskütétele. A jogszabályok szerint először a képviselőknek kell esküt tenniük, majd a polgármesternek a képviselő-testület előtt kell esküt tennie.

Az önkormányzati képviselők eskü tétele (esküokmány aláírása)

Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök előmondásával a megválasztott képviselők esküt tesznek. Az esküt tett képviselők aláírják az esküokmányt.

Polgármester eskütétele (esküokmány aláírása)

Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök előmondásával Budai István polgármester esküt tesz a képviselő-testület előtt. Az esküt tett polgármester aláírja az esküokmányt.

Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők! Őszintén gratulálok a megválasztásukhoz. A szép és nemes feladathoz jó egészséget, erőt, hitet és kitartást kívánok. Köszönöm mindannyiuk figyelmét.

Budai István polgármester: Tisztelt képviselők, tisztelt jelenlévők. Az ünnepi testületi ülést 17.20 órakor megnyitom. Én is szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik bármilyen formában részt vettek a választási feladatok végrehajtásában. Úgy gondolom, hogy a gördülékeny munka a jó szervezésnek, a rutinos, összeszokott csapatnak köszönhető. Ahogy a HVB elnöke is elmondta, törvényes és demokratikus eredmények születtek. Köszönöm azon választópolgároknak a részvételét, akik elmentek szavazni október 13-án.

Megállapítom, hogy a Testület teljes létszámban van jelen, így a 7 megjelent taggal határozatképes. Az ünnepi testületi ülésnek 5 napirendi pontja van. Van-e kérdés a napirendi pontokat illetően? (Kérdés nem volt) Aki az 5 napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alakuló ülés napirendi pontjait elfogadta.

1) napirendi pont: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata

Budai István polgármester: Átadom a szót jegyző úrnak.

dr. Kovács Dénes jegyző: Köszönöm a szót. Jogszabályból eredő kötelezettségünk ilyenkor az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálata, szükség szerinti módosítása. Átnéztük az szmsz-t, polgármester úr olyan javaslatokat fog tenni, amelyek a most hatályos szmsz-nek megfelelnek, ezért most nem szükséges a rendeletet módosítani. Ebben az esetben elég egy nemleges határozatot hoznunk, az előterjesztés ezt a javaslatot tartalmazza.

Budai István polgármester: A határozati javaslatot mindenki ismeri, tehát nem módosítjuk a szervezeti és működési szabályzatunkról szóló rendeletet. Aki a betervezett határozati javaslatot, a betervezett formában támogatja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
79/2019. (X.21.) számú határozata**

A Képviselő-testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát felülvizsgálta, és úgy dönt, hogy azt az alakuló ülésen nem módosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2) napirendi pont: Az alpolgármester megválasztása és eskütétele

Budai István polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, akit a képviselő-testület titkos szavazással, minősített többséggel választ meg. A hatályos szmsz azt is rögzíti, hogy az alpolgármester feladatait társadalmi megbízatásban látja el. Az ismertetett szabályok alapján Kuli László képviselőt javaslom alpolgármesternek, aki az előzetes megbeszélés alapján vállalja a tisztséget. Kuli László az előző három ciklusban is képviselő volt, részt vett a testületi, valamint a bizottsági munkában. Az előző ciklusban pedig ő látta el az alpolgármesteri feladatokat. Kérdezem Kuli Lászlót, hogy igényli-e zárt ülés tartását az alpolgármesteri választás idejére?

Kuli László képviselő: Nem kérem zárt ülés tartását, hozzájárulok a napirend nyílt ülésen való megtárgyalásához.

Budai István polgármester: A képviselő-testület tagjaiból egy szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, amely lebonyolítja a titkos szavazást. A szavazatszámoló bizottság elnökének Csörgő Józsefnét, tagjainak pedig Püspök Emesét és Török Tímea Katalin képviselőket javaslom. A döntéshez minősített többség kell. Csörgő Józsefné, Püspök Emese és Török Tímea Katalin a feladatot elvállalják.

A javasolt szavazatszámoló bizottságot a képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2019. (X.21.) számú határozata

A Képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolítását végző szavazatszámoló bizottság felállításáról dönt, és annak tagjainak a következők képviselőket választja meg: Csörgő Józsefné elnök, Püspök Emese tag és Török Tímea Katalin tag.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Budai István polgármester: Felkérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy végezze el a feladatát.

(A képviselő-testület tagjai egy-egy szavazólapon leadják szavazatukat, majd azt követően az urnába dobják.)

Csörgő Józsefné a szavazatszámoló bizottság elnöke: A szavazatszámoló bizottság megszámlolta a szavazatokat és megállapítja, hogy a testület 7 igen szavazattal Kuli Lászlót választotta alpolgármesternek.

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
81/2019. (X.21.) számú határozata**

A Képviselő-testület Kuli Lászlót választja meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek. A képviselő-testület felkéri a polgármestert az alpolgármesteri eskü elvételére és a megbízólevél átadására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Alpolgármester eskütétele (esküokmány aláírása)

Budai István polgármester előmondásával Kuli László alpolgármester esküt tesz.

3) napirendi pont: A polgármester illetményének megállapítása

Budai István polgármester: Felkérem jegyző urat a napirend előterjesztésére.

Dr. Kovács Dénes jegyző: Köszönöm a szót. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezik a polgármestert megillető illetményről, amelyre a megválasztása napjától jogosult. A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A 2001-5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében ezen meghatározott összeg 55 %-a a polgármester illetménye, valamint a jogszabály alapján járó pótlék. Tehát az összeg jogszabályban rögzített, nem képviselő-testületi mérlegelés függvénye, azonban a testületnek, mint a polgármester felett az egyéb munkáltatói jogokat gyakorló szervnek, határozatot kell hoznia e tárgyban.

Budai István polgármester: Van-e a határozattal kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betervezett határozati javaslatot, a betervezett formában elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
82/2019. (X.21.) számú határozata**

A Képviselő-testület a polgármester illetményét, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 71. §-a alapján az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének 55 %-os, valamint a jogszabály alapján járó pótlék összegében (585 118,-Ft-ban) állapítja meg.

összegében (585 118,-Ft-ban) állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4) napirendi pont: Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Budai István polgármester: Ismét átadom a szót jegyző úrnak.

dr. Kovács Dénes jegyző: Köszönöm a szót. Szintén az Mötv. szabályozza a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját, annyi különbséggel, hogy a kereteit határozza meg, miszerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Mivel csak a felső határ van rögzítve, határozatot kell hozni az alpolgármester tiszteletdíjáról. Ezért polgármester úr fogja javasolni a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját, amely maximum 90 %-a lehet a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának.

Budai István polgármester: Javaslom továbbra is a 90%-os tiszteletdíjat megadni a társadalmi megbízatású alpolgármesternek. Van-e a javaslattal kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a beterjesztett határozati javaslatot, a beterjesztett formában elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
83/2019. (X.21.) számú határozata**

A Képviselő-testület az alpolgármester tiszteletdíját, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdése alapján, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 %-ában, 246 800,-Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5) napirendi pont: A képviselők, a bizottsági elnökök és tagok, illetve a bizottsági nem képviselő tagok tiszteletdíjának megállapítása

Budai István polgármester: Mivel felsőbb rendű jogszabályok ezt nem szabályozzák, ezért helyi rendeletben kell a tiszteletdíjakat rögzíteni. Javaslatom alapján módosítást javaslak az alábbi tiszteletdíjak tekintetében:

- bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíja: bruttó 10-10.000,-Ft bizottságonként,
- bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíja: bruttó 25.000,-Ft,
- bizottságok elnökének tiszteletdíja: bruttó 40.000,-Ft.

Van-e kérdés, észrevétel az összegeket illetően? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betervezett rendelet módosítást, a betervezett formában elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a települési képviselők és az önkormányzati bizottsági tagok tiszteletdíjáról, és költségtérítéséről szóló 22/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítást elfogadta.

Budai István polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy a következő testületi ülés október 31-én, csütörtökön lesz. Ott döntünk a bizottságok megalakulásáról, a bizottsági tagokról és a külső bizottsági tagokról. Annyit elmondok, hogy változtatást nem javaslak a külső bizottsági tagok összetételében. Most átadom a szót jegyző úrnak, szeretne még néhány fontos információt elmondani a képviselőknek.


dr. Kovács Dénes jegyző: Köszönöm a szót. Tájékoztatási kötelezettségem van a képviselő tagok felé. 30 napon belül az összeférhetlenséget kell megszüntetniük, amennyiben fennáll, továbbá vagyonnyilatkozatot is kell tenniük, szintén 30 napon belül. A közös háztartásban élőkről kell nyilatkozniuk, email formájában küldjük ki a nyomtatványt és a tudnivalókat. Ha valaki papír alapon szeretné megkapni, kérem, jelezze. A hozzátartozók nyilatkozatait zárt borítékba kérjük elhelyezni, míg a képviselői nyilatkozatot külön borítékba, hiszen az nyilvános adatnak minősül. Továbbá 30 napon belül kell a képviselőknek jelentkezniük a köztartozásmentes adózói adatbázisba, közismert nevén a KOMÁBA a NAV felületén. Fontos, hogy ehhez szükséges ügyfélkapu megléte, tehát ha valakinek még nincs, kérem mielőbb igényelje meg. 3 hónapon belül a képviselőknek képzésen kell részt venniük, amelyet a Kormányhivatal szervez, arról tájékoztatást tőlük kapunk, november-december hónapokban várható a képzés megtartása. Fontos információ, hogy az újraválasztott képviselőknek is részt kell venniük újra a képzésen. Ennyit szerettem volna elmondani, köszönöm a figyelmet.

Budai István polgármester: Más napirendi pont nincs, köszönöm a testület munkáját és a jelenlévők részvételét, az ünnepi alakuló ülést 17:40 órakor bezárom.

Kmf.



Budai István
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Az alpolgármester megválasztására létrehozott ad hoc bizottság által lefolytatott titkos szavazásról

Időpontja: 2019. október 21., Budajenő Község Önkormányzat képviselő-testületének alakuló ülése

Helye: **Hagyományőrzők Háza**
2093 Budajenő, Fő u. 18.

A szavazatszámláló bizottság tagjai:


Csörgő Józsefné elnök
Püspök Emese tag
Török Tímea tag
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető

Budai István polgármester: az alpolgármesteri tisztségre Kuli László képviselőt javaslom, akit a képviselő-testület titkos szavazással, minősített többséggel választ meg. A jelölt zárt ülés tartását nem kérte. Megválasztása esetén vállalja az alpolgármesteri tisztséget társadalmi megbízatásban. Felkérem a Bizottságot a titkos szavazás lefolytatására.

(A szabályszerűen előkészített szavazó urnát a bizottság elnöke és a tagok is ellenőrizték, abban szavazólap nem volt. Ezt követően lezárásra került az urna, szintén az előírásoknak megfelelően. A képviselő-testület tagjai egy-egy szavazólapon leadták szavazatukat, majd azt az urnába dobták.)

Csörgő Józsefné elnök: A szavazást követően megállapítom, hogy a szavazás szabályosan lezajlott. A bizottság a szavazatokat ellenőrizte, megszámlolta és megállapította, hogy a testület 7 egyhangú, igen szavazattal Kuli Lászlót választotta meg alpolgármesternek.




Csörgő Józsefné
elnök


Püspök Emese
tag


Török Tímea
tag